



В Ставрополе мужчина признан виновным в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Собранные следственным отделом по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летнего жителя города Ставрополя Александра Денисова, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия к представителю власти).

По данным следствия и суда, вечером 13 июля текущего года Денисов за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения) для составления протокола был доставлен в отдел полиции № 3 УМВД России по г. Ставрополю, где недовольный законными действиями участкового уполномоченного полиции ОУУП и ДНУМВД России по г. Ставрополю ударил его кулаком в лицо, после чего попытался повалить полицейского, в результате чего оторвал правый нагрудный карман форменной рубашки.

Приговором суда Александру Денисову назначено наказание в виде 1 года 8 месяцев лишения свободы в исправительной колонии строго режима.

05 Октября 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1071157>